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ΘΕΜΑ: «Παροχή διευκρίνισης σχετικά με τον διαγωνισμό με Αριθμό Διακήρυξης: 76558/17-
12-2024»  
 
Σε συνέχεια της υπ. αριθμ. 322/03.01.2025 Επιστολής Παροχής Διευκρινίσεων, που αποστεί-

λατε μέσω ΕΣΗΔΗΣ, σχετικά με τον διαγωνισμό με Αριθμό Διακήρυξης: 76558/17-12-2024,  η 

απάντηση στα ερωτήματά σας έχουν ως εξής: 

 

Ερώτημα 1:  

«Εφόσον ο ίδιος φορέας επιθυμεί να υποβάλλει προσφορά για περισσότερα από 1 είδη του 

Πίνακα της παραγράφου 1.3, οφείλει να καταθέσει το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης 

(ΕΕΕΣ) για κάθε ένα από αυτά τα είδη και να συμπληρώσει το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VI – Υπόδειγμα 

Οικονομικής Προσφοράς για κάθε είδος ξεχωριστά;» 

 
Απάντηση: 

Το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ), πρέπει να κατατεθεί για κάθε ένα από τα 

προσφερόμενα είδη.  

Το Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς του Παραρτήματος VI, μπορεί να συνταχθεί εφάπαξ, 

συνολικά συμπληρωμένο για το σύνολο των προσφερόμενων ειδών (αλλά με αναλυτική οι-

κονομική αναφορά και περιγραφή ανά είδος) για διευκόλυνση των Οικονομικών Φορέων.  

Κατά την υποβολή του όμως, το Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς του Παραρτήματος VI, 

πρέπει να κατατεθεί τόσες φορές, όσες και τα είδη που θα περιλαμβάνει στην προσφορά (να 

συνοδεύει την προσφορά ανά γραμμή και αύξοντα αριθμό του είδους). 

Ερώτημα 2:  

«Στις εγγυητικές επιστολές συμμετοχής που θα εκδοθούν από τον φορέα για κάθε είδος, 

χρειάζεται να αναγράφεται ο αριθμός και το είδος για το οποίο υποβάλλεται η προσφορά;» 

Απάντηση: 

Ναι, είτε εκδοθεί μία, είτε περισσότερες εγγυητικές επιστολές. Σχετική αναφορά στη σελίδα 

48, του Τεύχους Διακήρυξης. 

Ερώτημα 3:  

«Στην περίπτωση που ο φορέας υποβάλλει προσφορά για παραπάνω από 1 είδη, υπάρχει 

περίπτωση να κατακυρωθεί σε αυτόν ένα από τα είδη εάν υπάρξει για το άλλο συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής;» 

Απάντηση: 



Διευκρινίζεται ότι: Η κατακύρωση θα γίνει ανά είδος (σχετική αναφορά στη σελίδα 29 του 

Τεύχους Διακήρυξης). Η οικονομική προσφορά ανά είδος - ανεξάρτητα του πλήθους των προ-

σφερόμενων ειδών ανά προσφέροντα – θα εξεταστεί μεμονωμένα, με βάση τη χαμηλότερη 

τιμή μεταξύ των προσφερόντων στο συγκεκριμένο είδος και όχι με κριτήριο το σύνολο των 

ειδών που τυχόν προσφέρει. 

Ο Αν. Προϊστάμενος του Τμήματος Προμηθειών  
της ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Θεσσαλίας  
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